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YouTube prináša do funkcie vertikálnych videí Shorts viacero noviniek, ktoré majú
zjednodušiť ovládanie a spríjemniť sledovanie tohto krátkeho obsahu. Najväčšou novinkou
je režim Clear Mode, ktorý odstráni rušivé prvky z obrazovky a nechá vyniknúť samotné
video. Novinky prichádzajú podľa portálu AndroidPolice v rámci 5. výročia uvedenia
YouTube Shorts.

Režim Clear Mode a dvojnásobná rýchlosť prehrávania
YouTube Shorts vznikli ako odpoveď na raketový úspech sociálnej siete TikTok a za ten čas sa stali
jednou z najvýznamnejších platforiem pre krátke videá na internete. YouTube počas tohto obdobia
pravidelne pridávalo Shorts nové funkcie a vylepšenia pre tvorcov aj divákov. Najnovšia
aktualizácia prináša ďalšie zmeny, ktoré majú používateľský zážitok posunúť na vyššiu úroveň.
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Najväčšiu pozornosť púta Clear Mode. Nový režim umožní odstrániť z obrazovky väčšinu
používateľského rozhrania, vďaka čomu sa diváci budú môcť sústrediť výlučne na prehrávaný
obsah bez rušivých ikon či ovládacích prvkov. Ďalšou novinkou je možnosť nastavenia rýchlosti
prehrávania. Krátke videá bude možné sledovať až dvojnásobnou rýchlosťou, čo ocenia najmä
používatelia, ktorí chcú za krátky čas pozrieť väčšie množstvo obsahu.

Užitočným vylepšením je aj integrované stlmenie zvuku
YouTube zároveň pridáva aj integrované stlmenie zvuku, ktoré umožní prehliadať si Shorts bez
prehrávania audia. Funkcia môže byť užitočná napríklad v situáciách, keď nie je možné alebo vhodné
používať zvuk. Zmeny sa dotknú aj samotného ovládania aplikácie. Spoločnosť oznámila odstránenie
tlačidla „Nepáči sa mi to“ a ikonu zdvihnutého palca po novom nahradí symbol srdca.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Google Meet funguje na iPhone v Safari už aj bez aplikácie
Nothing ukázal dizajn Phone (4b): dvojitý fotoaparát a zvislý Glyph
Nový MagicOS 11 prináša revolučný dizajn. Honor stavil na efekt "tekutého skla"

Platforma zároveň pripomína možnosť nastaviť časovač Shorts na nulu, čím sa dajú krátke videá
z hlavného informačného kanála úplne vypnúť. Nové funkcie predstavujú ďalší krok v snahe YouTube
udržať krok s konkurenciou a zároveň ponúknuť používateľom modernejší spôsob sledovania obsahu.
Napríklad režim Clear Mode patril medzi najžiadanejšie vylepšenia, keďže podobné riešenia už
dlhšie ponúkajú aj konkurenčné platformy.

https://www.mojandroid.sk/youtube-shorts-prinasaju-vylepsenie-ktore-pouzivatelia-ziadali-uz-davno

https://www.mojandroid.sk/youtube-shorts-prinasaju-vylepsenie-ktore-pouzivatelia-ziadali-uz-davno

